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TERCEIRA SECRETARIA 
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 15ª 

(DÉCIMA QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 15 DE JUNHO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária com vistas à discussão e votação da pauta da sessão ordinária que 
seria para hoje e com o amparo do art. 42, I, a e art. 120, ambos do Regimento 
Interno, que fundamentaram a convocação desta sessão extraordinária a realizar-se 
no dia 15 de junho de 2010, terça-feira, às 10h, no plenário desta Casa, com a pauta 
disponibilizada no dia anterior, que é a pauta da sessão ordinária. 

Solicito a todos os Parlamentares que se dirijam ao plenário.  

Deputada Erika Kokay, por gentileza, dirija-se ao plenário. V.Exa. marcou 
presença às 9h nesta Casa. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes 12 Deputados. 

A Deputada Erika Kokay está presente, está se deslocando para cá. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – O Deputado Cabo Patrício também. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Erika Kokay, falta só 
V.Exa. para dar quorum. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal apenas dos 
Deputados ausentes. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu estou aqui desde as 8h, atendendo no meu gabinete. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 2: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei Complementar nº 124, de 2009, 
de autoria do Poder Executivo, que “cria o Fundo Antidrogas do Distrito Federal e dá 
outras providências”. 

O relatório sobre o veto já foi lido. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu só 
queria saber o que está sendo votado. Tem muito ruído no plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Item nº 2 – veto parcial ao 
Projeto de Lei Complementar nº 124, de 2009, que cria o Fundo Antidrogas. 
Votaremos pela derrubada. 

Vamos apreciar os vetos aos incisos nºs IV, V, VI e VII, do art. 6º. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, esta votação é sobre o Fundo Antidrogas, ao qual houve um veto para 
não permitir a participação das entidades de classes representativas da Polícia Civil 
no Conselho Antidrogas. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 15 votos contrários e 9 ausências. 

Os vetos parciais aos incisos IV, V, VI e VII do art. 6º foram derrubados. 

Item nº 3: 

Apreciação do veto ao Projeto de Lei nº 1.370 de 2009, de autoria do Poder 
Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal – 
LOA, no valor de R$ 19.977.587,00 (dezenove milhões novecentos e setenta e sete 
mil quinhentos e oitenta e sete reais)”. 

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay para apresentar o relatório da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu queria pedir que, se possível, fosse apreciado o Item nº 43. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Farei isso, Sr. Deputado. 

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay. 

Por favor, providenciem o som no microfone da tribuna. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para emitir relatório. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se do veto parcial ao Projeto 
de Lei nº 1.370, de 2009, que “abre crédito adicional à LOA – Lei Orçamentária 
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 19.977.587,00 (dezenove milhões 
novecentos e setenta e sete mil quinhentos e oitenta e sete reais)”. 

O projeto, Sr. Presidente, foi remetido ao Chefe do Poder Executivo. Esse 
projeto teve um veto parcial especificamente quanto ao conteúdo acrescido pelas 
Emendas nºs 9, 12 e 22, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz, e 25, de autoria do 
Deputado Rogério Ulysses. 

Sr. Presidente, esse é o veto parcial. Nós temos o entendimento de que é 
necessário mantê-lo porque se trata da LOA de 2009. Portanto, já não existe mais 
nenhum sentido estarmos aqui, versando sobre uma LOA que não está mais no 
exercício do ano. Nós já estamos com a LOA de 2010. 

É o seguinte o relatório, Sr. Presidente: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o. O veto incidiu sobre parte dos anexos II, III e VI. 

O Sr. Secretário procederá à chamada nominal dos Parlamentares. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos favoráveis e 10 ausências. 

O veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.370, de 2009, no que tange aos anexos 
II, III e VI foi mantido. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Só quero fazer 
uma sugestão, Sr. Presidente: apreciarmos os projetos de decreto legislativo em 
bloco. Eu vou agradecer a V.Exa. se acatar minha solicitação, já que o Item nº 34 é 
de minha autoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Farei tudo para que todos os 
Deputados concordem com essa solicitação, principalmente com a apreciação dos 
projetos já aprovados nas comissões. 

Item nº 4: 

Apreciação do veto total ao Projeto de Lei 1.340, de 2009, de autoria dos 
Deputados Leonardo Prudente e outros, que “dispõe sobre a assistência técnica 
pública e gratuita para projetos e construção de habitações de interesse social, e dá 
outras providências”. 

Relator: Deputado Chico leite. 

Na ausência do Relator, solicito ao Deputado Aguinaldo de Jesus que 
proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e Justiça. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de pedir a V.Exa. que pulasse esse item, que se refere a um projeto de 
minha autoria e do Deputado Leonardo Prudente, porque estou tentando buscar um 
consenso para a derrubada do veto. É possível? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu acato a solicitação de V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
nós começamos uma discussão acerca do veto a que se refere o Item nº 1 da pauta. 
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Trata-se do veto ao Projeto de Lei nº 1.426, de 2009, que “revoga a Lei nº 4.364, de 
21 de julho de 2009, e dá outras providências”.  

Na ocasião, havia uma polêmica entre a Oposição e a Liderança do Governo. 
Nós não temos mais polêmicas, Sr. Presidente. Por isso, gostaria que V.Exa. 
consultasse o Líder do Governo, Deputado Aguinaldo de Jesus, para procedermos à 
apreciação do referido item.  

Em segundo lugar, Sr. Presidente, gostaria de solicitar a V.Exa. que também 
conversasse com o Líder do Governo sobre a apreciação do Item nº 14. As pessoas 
estão aqui esperando que nós apreciemos esse item.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Na primeira parte, eu acato a 
solicitação de V.Exa. e já coloco em discussão o Item nº 1, haja vista a leitura do 
relatório já ter sido feita.  

Item nº 1: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.426, de 2009, de autoria do 
Poder Executivo, que “revoga a Lei nº 4.364, de 21 de julho de 2009, e dá outras 
providências”. 

Em discussão o relatório. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

O veto incide sobre o parágrafo único do art. 2º do Projeto de Lei nº 1.426, 
de 2009. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

15 06 2010 10h15min 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 13 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

15 06 2010 10h15min 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 14 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: nenhum voto favorável, 15 votos contrários. Houve 9 
ausências. 

O veto ao art. 2º do Projeto de Lei nº 1.426, de 2009, foi rejeitado. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que inclua também na lista dos projetos de decreto 
legislativo que serão apreciados hoje o PDL nº 508, de 2010. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Se der para votarmos, vamos 
votar. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
peço a V.Exa. que procedamos à apreciação do veto parcial ao projeto de lei de 
interesse dos fiscais de limpeza pública, que estão aqui todos os dias. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Rôney Nemer, eu 
quero conversar com V.Exa. a respeito do assunto. Por favor, venha até aqui. 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a solicitação do Deputado 
Rôney Nemer. Acatarei todas as solicitações de uso da palavra de todos os 
Deputados. 

Item nº 14: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.550, de 2010, de autoria do 
Poder Executivo, que “reajusta as tabelas de vencimento das carreiras que menciona 
e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Chico Leite. 

Na ausência do Relator, o Deputado Chico leite, solicito à Deputada Erika 
Kokay que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre 
a matéria. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Eu posso fazê-lo, 
Sr. Presidente, mas eu gostaria de apresentar a seguinte questão de ordem: no que 
diz respeito ao art. 41, Emenda Aditiva nº 4, sugiro que nós pudéssemos 
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desmembrá-lo como prevê a lei. Sugiro que desmembrássemos o caput do parágrafo 
único, porque é preciso manter o veto ao parágrafo único do artigo e derrubar o 
caput, para assegurar que o ingresso na carreira se dê apenas por concurso público 
de nível superior. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Solicito à Deputada Erika Kokay 
que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 
matéria. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para proceder à leitura do relatório. Sem 
revisão da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o 
relatório: 
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           DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, a 
nossa opinião é a de que nós deveríamos derrubar o veto às Emendas Aditivas nºs 6, 
8 e 9 e deveríamos desmembrar a Emenda Aditiva nº 4, art. 41, derrubando o caput 
do artigo e mantendo o parágrafo único, para assegurar que os servidores que 
adentrarem a carreira só possam fazê-lo se forem detentores de curso superior, 
como ocorre com a grande maioria dessas carreiras aqui do Distrito Federal.  

É a nossa opinião, Sr. Presidente. Esse é o relatório, e a nossa opinião é a de 
que deveríamos derrubar o conjunto dos itens e desmembrar o art. 41, fazendo, 
portanto, a manutenção do veto ao parágrafo único e a derrubada do caput.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Rôney Nemer. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de lembrar que eu apresentei um destaque para pedir exatamente o que 
a Deputada Erika Kokay sugeriu, ou seja, a votação em separado do veto ao art. 41, 
especialmente porque está ali a categoria, que há muito tempo vem aqui. Eles 
querem efetivamente o mesmo tratamento das outras carreiras. Por isso, solicito aos 
nobres Pares o voto favorável a esse destaque, derrubando o veto ao caput e 
acatando o veto ao parágrafo único. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Conforme solicitação do 
Deputado Rôney Nemer, a apreciação do veto ao art. 41 se dará na forma do art. 31 
da Lei Complementar nº 13, de 2006. 

“Art. 41. O art. 7º da Lei nº 4.464, de 15 de janeiro de 2010, passa a ter a 
seguinte redação:  

Art. 7º. O ingresso na carreira Fiscalização de Atividades de Limpeza Urbana 
se fará, no padrão inicial da classe inicial do respectivo cargo, mediante concurso 
público, exigindo-se diploma de nível superior ou habilitação específica compatível 
para os cargos que assim o exigem, observada a legislação vigente.  

Parágrafo único. Os atuais ocupantes dos cargos a que se refere o caput 
passam a integrar o quadro em extinção, mantidos os requisitos vigentes”. 

Acatando o destaque apresentado pelo Deputado Rôney Nemer, submeto à 
apreciação, em primeiro lugar, o veto ao caput do art. 7º da Lei nº 4.464, de 2010, 
alterado pelo art. 41 do Projeto de Lei nº 1.550, de 2010. (Pausa.) 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 
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O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 

membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos contrários. Houve 10 ausências. 

Foi rejeitado o veto ao caput do art. 7º da Lei nº 4.464, de 2010, alterado 
pelo art. 41 do Projeto de Lei nº 1.550, de 2010. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Seguindo a apreciação do veto ao art. 41, submeto à votação apenas o 
parágrafo único do art. 7º da Lei nº 4.464, de 2010, alterado pelo art. 41 do Projeto 
de Lei nº 1.550, de 2010. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para 
encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, somente para orientar o voto, lembro que há acordo de 
que manteremos o veto ao parágrafo único. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sim.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 15 votos favoráveis e 9 ausências. 

Fica mantido o veto.  

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

Em discussão o veto parcial ao art. 43, ao § 2º do art. 37 e ao art. 45 do 
Projeto de Lei nº 1.550, de 2010. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 17 contrários e 7 ausências. 

Fica rejeitado o veto.  

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
Sras. e Srs. Deputados, eu gostaria que apreciássemos hoje o Projeto de Lei nº 
1.571, de 2010, que trata de crédito e tem várias emendas de parlamentares. Após 
profunda análise, característica da bancada do Partido dos Trabalhadores, não temos 
nenhum problema em apreciar o projeto de lei. 

Solicito, ainda, que apreciemos no dia de hoje o requerimento de realização 
de uma audiência pública sobre os alvarás, o requerimento de realização de uma 
audiência pública sobre o Parque das Garças, no Lago Norte, e duas moções de 
minha autoria. Uma delas é em repúdio ao trote homofóbico que atingiu os alunos 
da Faculdade de Arquitetura da Universidade de Brasília. E a segunda moção 
expressa solidariedade a uma gerente e a um vigilante de bancos que foram presos, 
detidos, porque apenas estavam seguindo o regimento daquelas instituições. 

Então, solicito a V.Exa. que possa colocar essas duas moções e os dois 
requerimentos sobre as audiências públicas em votação no dia de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Erika Kokay, quero 
saber o valor do crédito e a destinação do recurso. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
queria pedir vista desse crédito, do Projeto de Lei nº 1.571, para que eu possa dar 
uma olhada, já que não tenho conhecimento dele. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo vista a V.Exa. 

Item nº 5: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.383, de 2009, de autoria do 
Poder Executivo, que “estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2010”. 

Relator: Deputado Chico Leite. 
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Na ausência do Relator, o Deputado Chico Leite, solicito ao Deputado 

Raimundo Ribeiro que proceda à leitura do relatório da Comissão de Constituição e 
Justiça. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Para proceder à leitura do 
relatório.) – Sr. Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o relatório: 
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           PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o relatório. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Passa-se à apreciação do veto. 

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos 
membros da Casa, em votação pelo processo nominal. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o veto; os que votarem 
“não” estarão rejeitando-o. 

Os vetos são aos programas constantes dos anexos I, II, III e IV do Projeto 
de Lei nº 1.383, de 2009. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Fica mantido o veto parcial. 

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o 
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, se 
não estou enganada, V.Exa. estabeleceu o seu de acordo para apreciarmos os dois 
requerimentos de realização de audiências públicas e as duas moções. Eu apresento 
outro requerimento, para transformarmos a sessão ordinária do dia 23, na quarta-
feira da próxima semana, em uma comissão geral com a finalidade de discutirmos os 
projetos tributários do Governo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Erika Kokay, peço a 
V.Exa. que a transfira para quinta-feira.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sem problema, Sr. Presidente. Dia 24. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Altere.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Eu sugiro, se 
V.Exa. concordar, que aprovemos, em bloco, os dois requerimentos de realização de 
audiência pública, as duas moções – inclusive a audiência pública está prevista para 
a próxima quinta-feira – e a comissão geral, cuja data transferimos para o dia 24. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero apenas solicitar a votação de um requerimento de minha autoria, 
que requer a realização de sessão solene para homenagear o time Universo, que foi 
campeão no campeonato. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esse tipo de requerimento tem 
de ser encaminhado à Mesa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Está encaminhado. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nós temos requerimentos na pauta de votação com votação represada há 
algum tempo. É bom que se faça a votação de todos eles. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Mas seria qual? 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Para o dia 17. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Votaremos, em bloco, todos os 
PDLs, todas as moções e todos os requerimentos que tiverem passado nas 
comissões. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, há duas moções e dois 
requerimentos da Deputada Erika Kokay.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 110, de 18/06/2010, juntamente  

com a ata sucinta da 15ª Sessão Extraordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Apreciaremos, em bloco, os 
seguintes itens: 

Item nº 39: Discussão e votação, em turno único, das moções. 

 Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 555/10, de autoria do 
Deputado Geraldo Naves, que “hipoteca votos de pesar pelo falecimento do Sr. Cléo 
Octávio, dentista e pioneiro”. 

 Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 556/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Artur Luiz Belchor Silva, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 557/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Valter Apolinário da Silva, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 558/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
José Estevam Ferreira Júnior, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 559/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Alex Ribeiro Garcia, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela conquista do 
título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 560/10, de autoria do 

Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Ronald Rudson Rodrigues dos Reis, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, 
pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 561/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Guilherme Giovannoni, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela conquista 
do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 562/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Claudio Antônio Gomes Clemente, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, 
pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 563/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Enéias Matos Martins, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela conquista 
do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 564/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Frederico Rossi dos Santos, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 565/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Wellington Reginaldo Santos, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 566/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Márcio Santos Cipriano, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 567/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Rodrigo Alves Maistro, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela conquista 
do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 568/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Rafael Rodrigues, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela conquista do 
título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 569/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
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Tchiêlo Lisboa Camboim, atleta da equipe de basquete Universo/Brasília, pela 
conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 570/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Aluisio Ferreira, técnico da equipe de basquete Universo/Brasília, pela conquista do 
título de campeão do Novo Basquete Brasil – NBB 2010”.  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 571/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
João José Vianna, membro da comissão técnica da equipe de basquete 
Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – 
NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 572/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Marco A.F. Bajo Castrillo, membro da comissão técnica da equipe de basquete 
Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – 
NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 573/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Valdivino Junior B. da Silva, membro da comissão técnica da equipe de basquete 
Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – 
NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 574/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Carlos Eduardo M. Ewbank, membro da comissão técnica da equipe de basquete 
Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – 
NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 575/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Mario Augusto S. de Souza, membro da comissão técnica da equipe de basquete 
Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – 
NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 576/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Raimundo Ribeiro Campos, membro da comissão técnica da equipe de basquete 
Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete Brasil – 
NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 577/10, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Sr. 
Rodrigo Estevam J.M. Guimarães, membro da comissão técnica da equipe de 
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basquete Universo/Brasília, pela conquista do título de campeão do Novo Basquete 
Brasil – NBB 2010”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 578/10, de autoria do 
Deputado Cristiano Araújo, que “parabeniza o time Universo Brasília pela conquista 
do título de campeão brasileiro de basquetebol de 2010”. 

Item nº 42: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.077, de 2010, 
de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que “requer a realização de audiência 
pública para debater sobre o tema: Brasília legal é sem poluição visual”. 

Item nº 43: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.079, de 2010, 
de autoria do Deputado Geraldo Naves, que “requer a realização de audiência 
pública no Plenário desta Casa no dia 17 de junho com o objetivo de discutir a 
situação dos estabelecimentos comerciais com alvarás precários localizados no 
Distrito Federal”. 

Itens extrapauta: 

Discussão e votação da Moção nº 579, de 2010, de autoria da Deputada 
Erika Kokay, que “manifesta irrestrita solidariedade à gerente da agência do Banco 
Itaú, localizada na quadra 28 do Guará II, e também ao vigilante que presta serviço 
no mesmo local, detidos no último dia 4 do mês em curso, por não permitirem a 
entrada de um policial civil armado nas dependências daquele estabelecimento”. 

Discussão e votação da Moção nº 580, de 2010, de autoria da Deputada 
Erika Kokay, que “manifesta o mais veemente repúdio ao trote homofóbico, 
praticado pelos alunos do Curso de Engenharia Civil contra os alunos do Curso de 
Arquitetura, ambos da Universidade de Brasília”. 

Discussão e votação do Requerimento 2.081, de 2010, de autoria da 
Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública no Plenário 
desta Casa com o objetivo de discutir a definição das poligonais do Parque das 
Garças, localizado na Região Administrativa do Lago Norte”. 

Discussão e votação do Requerimento 2.082, de 2010, de autoria da 
bancada do Partido dos Trabalhadores, que “requer a realização de Comissão Geral 
no próximo dia 23 do mês em curso, com o objetivo de promover um amplo debate 
sobre os diversos projetos, de iniciativa do Poder Executivo, em tramitação nesta 
Casa de Leis, dispondo sobre questões tributárias”. 

Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. 
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DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, vou me abster da votação da Moção nº 579, de 2010, porque o fato 
está sob investigação tanto policial quanto judicial. Vou aguardar o desfecho das 
duas esferas. Abstenho-me só na votação desta moção. No restante, voto 
favoravelmente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as proposições permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As proposições estão aprovadas com a presença de 14 Deputados. Houve 
uma abstenção com relação à Moção nº 579, de 2010. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada Erika Kokay, vamos 
apreciar a proposta referente à feira agropecuária. 

Item extrapauta: Processo nº 102, de 2010, em que o Poder Executivo, pela 
Mensagem nº 81, de 2010... (Pausa.) 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, solicito 
vista desse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Peço a V.Exa. que verifique com 
a maior brevidade possível. 

Qual o crédito que V.Exa. pediu? 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
antes da apreciação do crédito, com o qual estamos de acordo, eu gostaria que 
V.Exa. procedesse à apreciação em bloco dos Itens 23 ao 38 em turno único. Todos 
já foram apreciados pela Comissão de Assuntos Sociais e precisam do parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Reguffe, V.Exa. já 
verificou o crédito? 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

peço a V.Exa. que inclua na pauta os PDLs nºs 331/2009 e 332/2009 – eles já estão 
prontos para serem votados, já passaram nas Comissões – para votação, em bloco, 
junto com os demais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, comunico a todos que infelizmente terei de sair porque estou me 
sentindo um pouco mal e vou procurar o posto de saúde. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – V.Exa. faça uma boa viagem. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que seja analisado o PDL da Feira Nacional da 
Agricultura Familiar, que vai começar amanhã. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não há quorum regimental. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu fui cortês com todos os presentes. Se esse projeto não for votado, eu 
também irei embora e retirarei o quorum. Eu estou sendo companheiro com todos e 
vi cada um saindo para não votar.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Eu sei, Deputado. V.Exa. é Líder 
do Governo. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Isso é importante para Brasília e 
importante para todos os Deputados. O pequeno agricultor está fazendo exposição 
das mercadorias que ele planta. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
somos favoráveis à apreciação do projeto. Trata-se de agricultura familiar, e é 
fundamental que possamos empoderar neste País quem emprega e quem alimenta. 
Mas trata-se de projeto de benefício fiscal e precisamos de 16 votos favoráveis, 
senão o projeto será derrotado. Se tivermos 16 votos, estamos de acordo. Senão, se 
tivermos apenas 15 votos favoráveis, o projeto é derrotado. Temos de ter segurança 
na apreciação. 
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, peço a V.Exa. que aprecie o Item nº 15, que tem prevalência. É uma 
votação em segundo turno do sistema distrital de unidades de conservação. 
Passamos a semana do meio ambiente e era para ter sido votado. Está no segundo 
turno. Solicito a V.Exa. a votação do Item nº 15 da pauta. Que votemos o sistema 
distrital de unidade de conservação que está no seu segundo turno. Por gentileza, 
Sr. Presidente, acate. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 15. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito que a Mesa faça um apelo aos Deputados que estão nos gabinetes para que 
venham ao plenário, pois estamos precisando do quorum mínimo de 16 Deputados 
para aprovação do projeto que beneficia o pequeno produtor da agricultura. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, vamos fazer um apelo aos Deputados que estão nos gabinetes. 
Precisamos de pelo menos mais 2 Deputados.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Paulo Tadeu e 
Deputado Cabo Patrício. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – O Deputado Geraldo Naves está presente 
na sala do cafezinho. Deputado Paulo Tadeu, Deputado Roberto Lucena, venham ao 
plenário para procedermos às votações que estão faltando.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Calma, vamos ver se 
conseguimos o quorum de 16 Parlamentares. Precisamos de 16 votos. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – O Deputado Paulo Tadeu está aí? Está na 
sala do cafezinho. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
enquanto não conseguimos o quorum de 16 Parlamentares, poderíamos votar em 
bloco os PDLs, o que agilizaria os trabalhos. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Votaremos o projeto do crédito 

primeiro, depois os PDLs. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – O.K. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – O Deputado Geraldo Naves, sempre 
presente, está chegando. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Incluo na Ordem do Dia o 
Projeto de Lei nº 1.571, de 2010. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.571, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 41.000.000,00 (quarenta e um milhões de reais) 
para reforço nas dotações orçamentárias consignadas no vigente Orçamento”.  

O parecer já foi aprovado na CEOF. 

Em discussão, em primeiro turno.  

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa para discutir. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, muitos dos nossos Pares têm perguntado sobre votar crédito tal ou 
tal. Eu não tenho problema com crédito nenhum! O Governo que pediu o crédito é o 
responsável pelo pagamento. Se é para pagar o serviço tal ou qual, a mim não 
interessa. Interessa é que o Governo tem que pagar. Aproveito a oportunidade para 
dizer – o Deputado Cristiano Araújo falou muito comigo sobre isso –, só com uma 
pontinha de ironia, mas tenho o direito de fazê-lo: não tenho problema com o 
crédito, Deputado Cristiano Araújo.  

Embora nós, do nosso bloco, não tenhamos sido convidados para uma vaga 
no jatinho da sua família durante o processo de eleição, fomos excluídos de tudo, até 
de um telefonema por elegância, não tenho problema nenhum. Ninguém precisa 
desconfiar, pois o meu comportamento sempre será o mesmo.  

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Continua em discussão, em 
primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.571, de 2010. (Pausa.)  

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  
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Esta Presidência encerra a sessão e convoca sessão extraordinária, para 

votação em segundo turno, com a inclusão na pauta da extraordinária de todos os 
itens.  

Está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 11h18min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 112-Suplemento, de 22/6/2010. 

 


